

В Москве юноша задержан за инсценировку кражи автомобиля.

Как сообщили «Росбалту» в пресс-службе ГУ МВД РФ по Москве, в полицию обратился 23-летний москвич, который заявил о пропаже своего автомобиля Mercedes, ранее припаркованного на Симферопольском бульваре. В ходе оперативно-розыскных мероприятий сотрудникам уголовного розыска удалось установить, что заявитель, действуя в сговоре с неизвестным, на самом деле инсценировал кражу своей иномарки.

С помощью видеокамер, расположенных в ближайшем супермаркете, было установлено, что молодой человек спокойно открывает свой автомобиль и передает ключи поделнику.

Позже подозреваемый сознался, что инсценировал кражу автомашины, чтобы получить страховую выплату в размере 3 млн рублей. В отношении молодого человека возбуждено уголовное дело по ст. 306 УК РФ (заведомо ложный донос), избрана мера пресечения – подписка о невыезде.

Источник: [Росбалт](#) , 30.01.14